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Para cada atividade proposta anexa-se proposta de resolucao.

N3o te esquecas que a escola virtual disponibiliza videos e outros recursos digitais.
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11, (3+2)em=3cm

1.2,

2.1.

2.2,

2.3.

Scm<6om

Em qualguer tridngulo, o comprimento de um [ado
& menor do gue a soma dos comprimentos dos
outros dois lados.

Logo, como 8 cm > 5 cm, ndo & possivel formar
um tridngulo com os trés segmentos de rela.

Lado maior; 9 em

Soma dos comprimentos dos outros daois: 9 cm
9@=2+7)

Logo, ndo é possivel contruir um triangule cujos
lados medem, 2cm, 7ome 9 cm.

Lade maior: 15 cm

Soma dos comprimentos dos outros dois lados:
1TWem (17 =12 + 5)

15em = 17 cm

Logo, & possivel construir um tridngulo cujos lados
tem 12cm, 15em e Sem de comprimento.

Lado maior; 20 cm

Soma dos comprimentos dos outros dois lados:
205cm (20,5=8 + 12,5)

20cm<=205cm

Logo, & possivel formar um tridngulo cujos lados
t&ém 8 cm, 20 cm e 12,5 cm de comprimento.

2.4. Lado maior: 15 sm

Soma dos comprimentos dos outros dois lados:
11em (11 =5+86)

15ecm > 11 em

Nao é possivel formar um tridngulo cujos lados
tém 15cm, Scm 8 & cm de comprimento.

(G3+8)cm=13cm
(8-3)cm=3cm

O terceiro lado tem 4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 11 ou
12 cm.

{(6-35)cm=25cm

{6+ 35 cm=985cm

O terceiro lado mede mais do que 2,5 cm e menos
do que 9,5 cm.

Resposta: 7,2cme 8,3 cm

(10 + 200 cm = 30 cm

{20 - 10y cm = 10 cm

(10 + 20+ 10)em =40cm

{10 + 20 + 30) em = 60 cm

1 terceiro lada mada mais do que 10 em & menos
do gue 30 cm. O perimetro do tridngulo e superior
a 40 cm e inferior a 60 cm.

Logo, concordo com a afirmagio da Francisca.
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Triangulo equilatero

Se o tridngulo tem os trés dngulos internos iquais,
também tem 05 trés lados [guais.

Triangule isdsceles

Se o triangulo tem dois angulos internos iguais,
também tem dois lados iguais (os lados que se
opfem aos ngulos iguais sdo também iguals).

Tridngulo Isosceles

90° - 45° = 45°

O tridngulo tem dois lados iguais, porgue tem dois
angulos internos iguais.

Triangqulo escalano

80° - 52° = 38°

O tridngulo tem os trés Angulos internos diferentes,
pele que tem os trés lados diferentes.

(A) éfalsa. Se um triangulo & retangulo nao pode
ter os trés lados iguais, porque o lado gue se opde
ao angulo reto € maior do que qualquer um dos
outros dois lados.

(B) e falsa. Um triangulo que tem um angulo reto
tem dois angulos agudos.

(C) @ falsa. Num triangulo a lados iguais opdem-
se angulos iguais.

(D} & verdadeira. Um triangulo pode ser reténgulo
e ter dois &ngulos iguais de amplituda de 45° cada
um.

Nao. Um tridngulo equilatero tem os trés angulos
internos iguais, cada um com 60° de amplitude
(180%: 3 = 60*). Como o angulo ACD temn 50° de
amplitude, o tridngulo [ABC] ndo pode ser
equilatero.
Isosceles. AC =AB
a) 180° - 50° = 130°, 130°:2 = 65° CBA = 65°
b) BAD = 180° - 90° - 65°

BAD = 25°
¢) DAC = 1BO® - 90° - 50°

DAC = 40°



